Hpuﬂoofceuue onpedeﬂeuuozo unmeczcpajia K peulenuro 3a0au

1. KpuBoJsiuHeiiHas1 Tpanemusi.

Onpenenenue: KpuBosuHeWHOW Tpamenuer HaspiBaeTcs (Qurypa,
OTpaHUYEeHHAas rpauKOM HENMpEephIBHON (PYHKIIMH, TPSIMBIMU X =a U X =B U
OCSIMU KOOPJIMHAT.

A

X=a Yy X

Il
w

®opmyaa Herorona - Jleitonuna
T~ y="1f(x)

/7\ S= .:ff(x)dx=F(b)—F(a)

v

Ilnockas ¢urypa — 310 durypa, nexamas B miockoctu XOV u
COCTOSIAS U3 KPUBOJIMHENHBIX TPATICLIUH.

AJITOPUTM BBIYMC/JICHUS IUIOIAM JIOCKOU (PUTYPBI:

1. ITocTtpouts rpaduku 3aJaHHbIX QYHKIUH.

2.Haittn Toukn nepecedenus rpadukoB QyHKIuH. AOCIIUCCH TOUEK
nepeceueHus rpa@ukoB GyHKIUN OyAyT SBISTHCS IpeAcIaMu
UHTETPUPOBAHUS.

3.IlpencraButh miIomaas MWIOCKON (PUTYPHI KaK CyMMY HIIA PA3HOCTh
IUTOIIAIEH KPUBOJIMHENHBIX TPAIICIUN.

4. BbIyuciauTh IIomaabr Kakaou Tpanenuu no ¢popmyne Herotona —
JlenOuuna.

Ilpumep 1. Boruucnumo niowads gueypel, 02paHudeHHou JUHUAMU X T Y
—4=0,y=0,x=-3,x=2.

Pemenue: x + y — 4 = 0 nuneitnas ¢pynkuus. [IpuBegem ee k BUy y =
KX1B.

2y=4-x,y=-0,5+2.
Y =0 ocp OX, x = -3 u x = 2 —npsamMble napaiuenabusie ocu OY,
npoxojsmue yepe3 Touku (- 3; 0)u (2; 0)



2 2 2
_[(—0,5x +2)dx = j— 0,5xdx + _[de = XI 3
-3 73 e

A

X=-3 y X =2

\4_\

=~ y=-05+2

y:ﬂ >

-3 0 2 X

Ipumep 2: Beruucauts miomaas GUrypsl, OorpaHU4eHHON JTUHUSMH X —
2y+4=0,x+y=5,y=0.

Pemenue: [Tocne npeoOpa3zoBanuii ypaBHEHUSI TIPSIMBIX UMEIOT BUI: Y =
0,5x+2wuy=-x+ 52T npsiMble IEPECEKAIOTCS B TOUKE C a0CHUCCON X =
2. Y= 0 — ocpb OX. [Insa omnpeneneHuss TOUYKU IepecedeHus rpadukon
dbyHKIIMA HEO0X0aUMO pemuTh ypaBHeHue 0,5 x +2 = - x + 5. [lomygaem x =
2. Iloctpoum rpaduku 3amaHHbIX (YHKIUA Ha OJHOM KOOPJIMHATHOMN
wiockoctd. llonmydeHHyro ¢urypy pa3zodbem Ha JABE KpPHUBOJHUHEUHBIX
Tpamneuuu no Touke nepecedenus. [lnomans Gurypsl HaXOAUTCS Kak cymma
IUIOIIAIEN KPUBOJIMHEHNHBIX TPAIICIIAM.
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V=x+5 y S,= [(0.5x+2)dx

S,= [ (-x+5)dx
2

S=S5,+S5,=13,5 (en?)

IMpumeyanus:

1. Eciu rpaduk pyHkunu aexut Huxe ocd OX, To IoMaab BEIYUCISIIOT
1o a0COJIOTHON BeJIMYNHE, T.€. MOTYJIIO.

2. Ecou rpaduk omHOM (GYHKIHMH JIEKHUT BBINIE, YeM Tpaduk apyroi
(GYHKIIMM, TO MPU BBIYUCICHUU TUIOMAAN (GUTYPHI “H3 BepxXHell (GyHKIUH
BbIYMTAIOT HUKHIOK .



3. Ecim dQurypa cummerpuyHas, TO HYKHO BBIYHCIHUTH IUIONIAb
MOJIOBUHBI (PUI'YPBI U1 YMHOXKUTH €€ Ha 2.

CamocrosTesbHas padora Ne 7
Tema: «Pemenue 3a1a4 ¢ NOMOIUBIO ONPEIEIEHHOI0 MHTEr PAJIA)

Boruucnuts miomaas GUrypel, OrpaHU4eHHOW JTUHUSMU:

y=l,x=1,x=2,y=0.
X

V=2x-x%,y=0.
V=2x,x=1,x=2,y=0.
V=x"-2x+2,x=-1,x=2,y=0.
V=-x?+4,y=0.
X-2y+4=0,3x+2y-12=0,y=0.
V=8+2x-x*,y=x+6.
V=2x%*-2,y=x%,
V==x*+1x=-2,x=2,y=0.

0. V=x)x=-2,x=2.
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